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Ata da Centésima Segunda Sessão Extraordinária da Decima Legislatura Municipal 

de Campingpolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Extraordinária realizada no 

plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara 

municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 08 de abril 

dois mil e vinte quatro, onze e quarenta e cinco horas, reuniram se mais uma vez 

em plenário sobre a presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes 

havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. A senhora 

presidente declarou aberta a presente sessão, a senhora presidente pediu para 

todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou o Vereador Celiomar 

Piaba Bento para ler um trecho da bíblia sagrada, cumprimenta a todos os 

presentes residente e cumprimento os demais pares em nome da minha esposa 

Valéria cumprimento os todos os funcionários da Saúde para fazer a leitura do 

Salmo 23 - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da 

ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém 

se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por 

unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou 

em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Centésima 

Primeira Sessão Ordinária do dia 01 de abril dois mil e vinte quatro, realizada as 

dezenove bui as. considerando por se tratar de unia matéria de interesse público 

da administração e da Câmara Municipal de Vereadores faço consulta ao plenário 

para a inclusão do projeto de lei legislativo número 04/2024 de autoria da mesa 

diretora, os que forem favoráveis permaneçam como estão, e os contrários se 

manifestem, diante da aprovação o projeto de lei legislativo número 04/2024 será 

incluído na pauta da presente sessão, passo ao secretário para proceder com a 

leitura dos projetos de leis que deram entrada na casa: Projeto de Lei Legislativa 

n04/2O24 de OS de abril de 2024 de autoria da Mesa Diretora "Dispõe sobre a 

verba indenizatória destinada a indenizar as despesas custeadas diretamente pelos 

Servidores da Câmara Municipal Campinápolis."Considerando que Projeto de  Le*  
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Legislativa n204/2024 de OS de abril de 2024 tem pedido de regime de urgência 

vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de 

urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com 

aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. 

do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. 

Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os 

pareceres escritos. Projeto de Lei Complementar n2  01/2024 de 05 de abril de 

2024 de autoria do Executivo Municipal "Altera as tabelas dos cargos da lei 

Complementar n2  15/2007 - PCCS dos Profissionais do Sistema Único de Saúde." 

Considerando que Projeto de Lei Complementar n2  01/2024 de 05 de abril de 

2024 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a 

chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista 

da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto 

fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei Ordinário n° 01/2024 de 05 

de abril de 2024, de autoria do Executivo Municipal "Promove alteração na Lei n° 

940/2011 e 1354/2022 e regulamenta as atribuições do cargo de Contador e dá 

outras providências". Considerando que Projeto de Lei Ordinário n2  01/2024 de 05 

de abril de 2024 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario 

fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler 

a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do 

projeto fica dispensado os pareceres escritos. Passo a Ordem do dia com a votação 

dos Projetos: Projeto de Lei Legislativo N204/2024 de Autoria da Mesa Diretora 

"Dispõe sobre a verba indenizatória destinada a indenizar as despesas custeadas 

diretamente pelos Servidores da  Camara  Municipal Campindpolis".Obteve os 

pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, 

comissao de saake previdência e assistência social. Colocado em discussão os 

pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Ordinário, em votação 
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projeto de foi provado Lei Ordinário por unanimidade. Projeto de Lei Ordinário ng 
01/2024 de 05 de abril de 2024, de autoria do Executivo Municipal "Promove 

alteração na Lei n2  940/2011 e 1354/2022 e regulamenta as atribuições do cargo 

de Contador e dá outras providências". Obteve os pareceres Favoráveis da 

Comissão de Constituição, justiça e redação final, comissão de saúde previdência e 

assistência social. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 

votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Coiocado em discussão o 

projeto de Lei Ordinário, em votação projeto de foi provado Lei Ordinário por 

unanimidade. Projeto de Lei Complementar n2  01/2024 de 05 de abril de 2024 de 

autoria do Executivo Municipal "Altera as tabelas dos cargos da lei Complementar 

n2  15/2007 - PCCS dos Profissionais do Sistema Único de Saúde." Obteve os 

pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, 

comissão de saúde previdência e assistência social. Colocado em discussão os 

pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Complementar com a 

palavra vereador Sergio Silvestre Ferreira boa tarde nobres pares boa tarde a 

todos os presentes, servidores da saúde é um projeto de suma importância né para 

os profissionais que há tanto tempo vem tendo percas, eu como Vereador v enho 

aqui junto com nossos companheiros vendo sendo aprovado projeto de outras 

secretarias, dando aumento reajustando e faltava da saúde a saúde, vem sofrendo a 

tanto tempo e com certeza vocês tem meu apoio, meu voto vai ajudar muito vocês 

vai reparar as percas e nada mais justo já teria que ter sido voltado há muito tempo 

mas o Executivo agora teve essa atitude, e pode contar com o vereador Serjdo aqui 

meu voto vai ser sim, nesse projeto e estou junto com vocês, meu muito obrigado, 

com a palavra vereador Antônio Rodrigues boa tarde a todo,s quero cumprimentar 

todos os servidores ciasaUke  pan  un'm o raotwo de Muita  )(Iowa \rotor  esse 

wojeto, \á  Tier()  \á antecipar o meu voto meu voto, e sim porque já faz muito 

tempo que estamos 
aqui nessa Câmara esperando esse projeto chegar, pra gente 
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votar ele aprovar vocês são merecedores e eu acredito que a gente já tinha que ter 

arrumado essa lei há muito tempo, mas graças a Deus chegou a tempo e nós vamos  
tá  aí votando sim quero antecipar o meu voto e vocês podem contar comigo para 

que vier aqui nessa casa de lei, enquanto eu for Vereador vocês podem ter certeza 

e vocês podem contar comigo para qualquer coisa que eu estou do lado de vocês 

essas são as minhas palavras boa sorte a todos que Deus ilumina o caminho de 

rodos voas em discussão o projeto de lei, senhora Presidente com a palavra 

vereador Jose Bento Filho quero aqui agradecer a presença de todos servidor do 

Vítor eu estou muito feliz porque esse trabalho nesta casa, sempre foi deu 

continuidade que tem anos parece 3 anos 4 5 anos uma pessoa que eu queria tanto 

que estivesse aqui hoje nesse momento que é a esposa do oriste Eliene que 

esforçou correu tanta atrás, ela esta ai parabéns Eliene que a gente teve até no 

Estado de Goiás correndo atrás desse projeto né Liane , correndo atrás de 

advogado para ver se a gente conseguia essa vitória que nós estamos conseguindo 

hoje, parabéns eu fico muito satisfeito muito alegre e meu voto e sim e essa  

Camara  de vereador vocês tem a certeza disso o que for de bom para qualquer 

pasta né nós estamos aqui à disposição de todos muito obrigada em discussão o 

projeto de lei, senhora Presidente com a palavra vereador Celiomar Piaba Bento 

mais uma vez boa tarde a todos só gostaria de dizer para vocês que vocês estão de 

parabéns por esse projeto de lei, então não e um mérito nosso de nenhum 

Vereador e um mérito de vocês, que vocês reuniram pagaram uma equipe jurídica 

para que isso estivesse acontecendo, hoje nós todos os vereadores sabemos da 

luta de vocês em prol desse plano de carga e carreira ai salário, pode ter certeza 

que nosso voto aqui vai ser unânime vai ser sim para vocês, e que mais coisas boas 

virão ao decorrer de ate anteceder aposentadoria de vocês e quando chegar a 

época o periodo de vocês aposentar, que tem vocês estejam aposentando com 

sal&io Digno e vocês merecem e vocês que estão frente de da saúde né vocês na 

verdade vocês 
cuidam da saúde e enfrentam muitos muitas dificuldades na 
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questão da Saúde parabéns a vocês, pode ter certeza que essa Câmara aqui vai 

votar unânime esse projeto Muito obrigado presidente em discussão o projeto de 

lei senhora presidente com a palavra vereador Mauro Renato Soares boa tarde a 

todos que bom ver meus colegas de trabalho aqui todo mundo, quase todo aqui 

trabalham no hospital no posto de saúde é um prazer ter vocês aqui nessa casa de 

leis, como  id  foi dito aqui a comissão que vocês formaram a luta para que isso 

possa acontecer, é uma satisfação enorme para mim como servidor colega de 

trabalho de vocês, está aqui apreciando esse projeto com certeza ele vai ser 

aprovado por unanimidade, quero aqui em nome da  Manilla  Andreia que fazem 

parte da comissão ai parabenizar vocês e a todos os meus colegas ai e Obrigado 

também a todos os vereadores que acompanharam esse projeto que Deus nos 

abençoe e que nossa vida possa melhorar e que a gente persista nessa luta que a 

gente cada vez mais fortaleça conforme outras classes a gente tem um exemplo da 

educação e eu acho que a saúde agora ti entrando no caminho certo Muito 

obrigado senhora presidente em discussão o projeto de lei senhora Presidente , 

com a palavra vereador Valto Alves da Silva boa tarde a todos eu aqui em nome da 

Mônica parabenizar todos profissional de saúde em nome do Lazaro irmão do 

nosso amigo  Dr  João e eu quero dizer para vocês que é com satisfação que eu vou 

votar sim esse projeto, nós temos que parabenizar a vocês pelo trabalho prestado 

na frente da saúde do nosso município e que acredito que esse projeto essa 

melhora de salário já tinha que ter acontecido bem mais tempo, mas nunca é tarde 

né pra gente conseguir a Vitória, então vocês podem contar com meu voto meu 

voto e sim e quero desejar bom uso dessa melhora de salário, presidente em 

discussão o projeto de lei senhora Presidente com a palavra vereador Azevedo 

Onesimo Waamate Tserebuto quero agradecer a todos amigos e amigas servidores 

do nosso município que trabalha aqui todo dia né no hospital, no posto de saúde, 

isso é muito importante para nós né eu pensei que vocês que estão aqui nesta hora 

né para ouvir que são pouco mas tem mais é muito importante tem que vi aqui eu 
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volto sim eu parabenizo a todos vocês profissionais né que trabalha todo dia e uma 
boa tarde da todos vocês, em discussão o projeto de lei senhora Presidente com a 

palavra a vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa boa tarde a todos em nome 

da Presidente e do vereador Mauro cumprimento a todos os servidores da saúde e 

quero aqui parabenizar a todos vocês, parabenizar o prefeito parabenizar a câmara 

municipal que sempre teve total né apoio ai à saúde a educação e à demais 

secretarias do município quero dizer para vocês que a juta é grande mas a vitória 

de vocês é maior, continue lutando continue persistindo pelo Direito de vocês, 

acho que a saúde e a educação é quem manda no município, sem vocês e sem os 

professores a gente estava perdido, então parabéns a todos os servidores por mais 

est conquista, nós vereadores estamos aqui à disposição de todos vocês, presidente 

em discussão o projeto de lei bom eu quero também fazer meu momento aqui de 

fala, quero agradecer a todos vocês que estão aqui presente agradecer os que estão 

acompanhando a sessão peio canal do YouTube, agradecer a comissão que 

representando a todos nós servidores da Saúde se empenhou tanto para que esse 

projeto hoje chegasse aqui para gente votar e quero agradecer a Andreia 

enfermeira as técnicas de enfermagem  Mai-ilia  a Mônica Lagares, Nelma também 

que eu sei, que são as servidoras que se empenharam tanto e representando os 

demais servidores se eu tiver esquecido o nome de mais alguém eu peço perdão, 

porque foi os que eu que eu lembrei, quero agradecer eles novamente pelo grande 

empenho me sinto muito orgulhosa por vocês terem leito tanto, quero agradecer 

todos os meus colegas aqui também Vereador Céliomar, Zezé Bento, Valto Nica, 

Azevedo, Sérgio, Mauro, Toninho vereadora Bruna e Jose Euripedes de  Sao  Jose do 

Couto eu tenho certeza que nenhum de vocês seriam seria contra a esse projeto de 

lei vocês sabem da luta sabem do quanto essa classe é merecedora, por essa 

Conquista Muito obrigada  memo pot  tudo,  discuss-ao projeto de lei em votação o 

projeto de lei passo ao secretkio 
para fazer a chamada nominal de votação do 

projeto Lei Complementar, foi provado Lei Ordinário por unanimidade. "Não 
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havendo mais nada a tratar a senhora presidente declarou encerrada a presente 

Sessão Extraordinaria do dia 08 de abril de dois mil e vinte quatro as treze horas. 

Esta ata lida e achada e correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. 

Antônio 	Ro rigues   iftl(A; 04  Go  Azevedo 	One  

Tserebu • ,,,, 	Bruna Mayara de Almeida Stersa _  

Bent.  /...1416„. Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre 
riiill  

Filh • -;3--.  _Falta 	Jose Euripedes de Aicant 
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Sergio Silvestre Soares 	 Rosangela Raquel de Souza Lopes 

Ferreira 	Valto Alves da Silva 	  
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